
 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније.  
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Јавно заступање у локалним заједницама 

Балкански фонд за локалне иницијативе (BCIF) је отворио конкурс под називом Јавно заступање у 

локалним заједницама, којим жели да, уз  финансијску помоћ Одељења за међународни развој (DFID),  
подстакне и подржи удружења грађана у Србији у развијању успешних модела јавног заступања у локалној 
заједници.  

Тема (циљеви/приоритети) програма: Идеје (нацрти пројеката) са којима се организације пријављују треба 
да се односе на решавање постојећег проблема у локалној заједници путем јавног заступања, методе коју 
грађани користе за постизање промене политике, правила, праксе, процедура или финансирања.  

Област проблема којом ће се организација бавити није унапред одређена али потребно је да проблем у неком 
аспекту буде решив на локалном нивоу. Предложене активности треба да се односе на оснаживање и 
промовисање учешћа грађана у решавању проблема и процесу доношења од лука, помажући има да 

успоставе дијалог са локалним властима и институцијама у заједници. Пројекти такође, треба да користе већ 
постојеће законске оквире и могућности, или да предложе нове који би довели до позитивних промена. 
Истовремено, очекује се да предложене акције заступања показују потенцијал да доведу до конкретних 

резултата у виду промене политике, праксе, процедура, правила или финансирања, тј. одлуке на нивоу 
институција јавног сектора и на тај начин допринесу унапређењу квалитета живота грађана/ки.  
Кандидати: Регистроване невладине, непрофитне организације са подручја Србије. Конкурс није отворен за 

државне институције и владина тела.  
Финансирање: Висина донације је до 12.000 € при чему се до 25% средстава може користити за оперативне, 
а остатак за програмске трошкове.  

Рок за пријаву: 11.02.2010. године (до 17:00).  
Интернет адреса/е-mail: www.bcif.org, zajednice@bcif.org. 
Oдговарајућу документацију можете преузети и на сајту РРА у секцији InDoc центар-Преузми.  

 
 
 

 
 
 

 
 

BCIF 

Конкурс 

 

„Eвропска унија у мојој заједници“ 

 Центар за европске интеграције (ЦЕИ), Београдске отворене школе (БОШ) у сарадњи са Фондом за 

отворено друштво Србија, расписао је конкурс за обуку представника организација грађанског друштва у 
оквиру пројекта “Европска унија у мојој заједници – ефикасније и рационалније локалне политике развоја у 
процесу европских интеграција“.  

Тема конкурса: Пројекат је намењен изабраној групи од 30 представника и представница организација 
грађанског друштва из 15 локалних самоуправа Републике Србије које делују у области здравства, заштите 
животне средине, социјалне политике и политике запошљавања. Обука ће се реализовати кроз два образовна 

програма:    „Партнерство за европске интеграције у локалним заједницама“  
        „Европске интеграције и локалне политике развоја у Србији“ и  

виртуелну школу „Регионална сарадња за ЕУ интеграцију 2007-2013. – актери и инструменти“.  

Пројектом ће бити обухваћено 15 организација грађанског друштва. Свака организација ће бити 
представљена са по 2 представника. Сви полазници ће по завршетку образвоних активности добити 
сертификат за учествовање на образовним активностима у оквиру пројекта. Циљ конкурса је оспособљавање 

представника/ца организација грађанског друштва за активизам на локалном и регионалном ни воу у процесу 
интеграције Србије у Европску унију. 
Кандидати: Организације грађанског друштва из локалних самоуправа Републике Србије које делују у 

области здравства, заштите животне средине, социјалне политике и политике запошљаввања. 
Финансирање: Учешће на програмима обуке је бесплатно, а трошкови котизације, наставног материјала,  
превоза, смештаја и исхране ће бити покривени од стране организатора.  

Рок за пријаву: 07.02.2010. године.  
Интернет адреса: http://zajednozaevropu.bos.rs/. 
Oдговарајућу документацију можете преузети и на сајту РРА у секцији InDoc центар-Преузми. 
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„КРИСТАЛНА НАГРАДА“ 

Дом Омладине Београда И ProConcept додељују КРИСТАЛНУ НАГРАДУ за најбољи пројекат младих и за 

младе у 2009. години.  
Тема конкурса: За награде могу конкурисати пројекти за младе реализовани у 2009. години, било као 
иницијативе намењене младима или као иницијативе младих.  

Пројекти који се пријављују на конкурс могу бити формално спроведени од стране организација цивилног 
друштва или неформалне иницијативе група и појединаца. Додељују се и две пратеће награде за:  

- Најбољу пројектну идеју,  

- Најбољи комуникациони приступ пројекту.  
Проглашење победника и додела награда биће одржани 23. Фебруара 2010. године у Дому омладине 
Београда.  

Рок за пријаву:  08.02.2010. године. 
Интернет адреса: www.domomladine.org. 
Oдговарајућу документацију можете преузети и на сајту РРА у секцији InDoc центар-Преузми. 

 
 
 

 

Да подсетимо!

   

EXCHANGE 3 – 1. позив 

Министарство економије и регионалног развоја (сектор туризам) је на свом сајту поставило Захтев за 

коришћење бесповратних средстава намењених за развој инфраструктуре у туризму за 2010. годину. Тек по 
објављивању уредбе Владе Републике Србије, којом се дефинишу услови овог конкурса, знаће се више 
детаља на ту тему. Без обзира што се Уредба очекује почетком фебруара, добили смо незваничну 

информацију, да потенцијални апликанти, већ сада, могу попуњене Захтеве слати на адресу Министарства.   
Образац Захтева за коришћење бесповратних средстава можете преузети на сајту МЕРР – www.merr.sr.gov.yu 
 

 
 
 

 
 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице  

Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 
 

НАЈАВА!  Бесповратна средства намењена туризму 

Делегација Европске уније у Републици Србији расписaла је позив за подношење пројеката, који ће бити 

финансирани у оквиру програма Exchange 3, који спроводи Стална конференција градова и општина.  
Тема (циљеви/приоритети) програма: Јачање капацитета локалних власти за унапређење пружања услуга и 
стимулисање локалног развоја у складу са сопственим развојним приоритетима.  

Посебни циљеви позива су: 
- Унапређење капацитета локалних власти за добро управљање, менаџмент и пружање услуга;  
- Побољшање квалитета живота на локалном нивоу;  

- Заштита животне средине кроз одрживо коришћење ресурса. 
Кандидати: Носиоци пројекта могу бити само локалне власти – општина, град или градска општина из 
Републике Србије. 

Oпшти услови: Кандидати морају конкурисати, најмање са једном партнерском организацијом -локална власт 
у РС или земљи чланици ЕУ. Поред обавезних, могуће је имати и друге партнере: НВО регистроване у РС, 
регионалне развојне агенције регистровану у РС, регионалне власти из земаља чланица ЕУ.  

Финансирање: донације за одобрене пројекте износиће између 100.000€ и 300.000€ за период реализације 
од минимум 12 до максимум 15 месеци.  
Рок за пријаву: 10.03.2010. године (до 15:00) 

Интернет адреса: www.europa.eu, www.skgo.org, www.exchange.org.rs.  
Oдговарајућу документацију можете преузети и на сајту РРА у секцији InDoc центар-Преузми. 
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